



14玩动作的皇马 没弄过 演“苦情”的巴萨

佩佩染红让皇马以少打多 梅西连进两球摧毁主队

演员太多 球员太少

不到一个月的时间里,“宇宙队”和“银河战舰”要四次碰头,昨天已经是18天里的第三次。上次的恩怨还没消化,又难免结下新的梁子。或许就是这个原因,这场比赛中,两队队员的负面情绪在上半场就有所表现。毫无疑问,这样的一场比赛,对当值主裁判是一次极大的考验。

上半场前20分钟,巴萨控球率超过75%,但皇马凶狠的防守,让他们的优势并没有转化成进球。随着比赛的推进,比赛的气氛在上半场的后半段开始紧张起来,但两者之间的表现形式却截然不同。皇马凶狠的犯规多了起来,而巴萨则用夸张的表演一次次向裁判施加压力。最说明问题的一幕出现在第39分钟,阿尔维斯带球,厄齐尔又捅又拽将其放倒。而就在同一时间,无球状态的佩德罗前插时撞上阿韦罗亚,然后极其夸张地倒地、捂脸、打滚。巴萨球员马上上前围堵裁判施压,皇马球员见势开始指责对手,两队球员拥挤在一起,争执推搡。在这次“集体事件”之后,第43分钟,马塞洛在一次对抗中,用左手抽中布斯克茨的脸,但并没有吃牌,皇马球员的负面情绪已经彻底暴露了出来。

0:0的比分被带入下半场。戏剧性的上半场,充斥着不冷静和小花招。评球人詹俊在微博上写的一段话颇为调侃但也很写实:“带两步、传球、犯规、找裁判加上两脚射门。唉,演员太多,球员太少!”

佩佩“助攻”,梅西完爆皇马

中场休息,原本是双方消消火气的时候。然而,双方的火气却在这个时候被彻底点燃。凯塔和阿韦罗亚走向场外时发生口角,继而发生推搡,双方球员甚至包括替补球员、工作人员一拥而上,撕扯到了一起,皇马的替补席一时被困了个水泄不通,拳头晃动,口水横飞,强出头的巴萨替补门将平托被红牌罚上看台。

下半场,冲突比上半场来得还更早一些。开场7分钟,拉莫斯肘击梅西被黄牌警告,将缺席下回合较量。2分钟之后,巴萨“扳回一城”,马斯切拉诺踢倒佩佩被黄牌警告。然而真正打破双方平衡的一次犯规出自凶狠的佩佩。第61分钟,佩佩黑脚踹向刚刚过了他一次的阿尔维斯,甚至在对手已有躲避动作的情况下,还加速蹬踏。虽然阿尔维斯倒地后的痛苦状可谓夸张,但佩佩的红牌也吃得并不冤枉。在皇马三后卫体系的核心佩佩被罚下后,胜利的天平彻底倒向了巴萨。而穆里尼奥因对裁判抗议被红牌罚上看台。值得一提的是,在最近三次两队碰头中,皇马都吃到了红牌。

当场面已经分出了高下,巴萨适时地将注意力集中到了对方的门前。76分钟,哈维中路分边,阿费莱晃倒马塞洛后禁区右侧横敲中路,梅西小禁区前点左脚推射破门。1:0,巴萨客场领先!6分钟后,梅西再次表现出王者之风,他的中路突破连过阿隆索、拉萨纳、迪亚拉、拉莫斯、阿尔比奥尔和马塞洛五人,禁区右侧右脚推射破门。2:0!巴萨锁定胜局,梅西梅开二度!

穆帅发飙:是什么元素让巴萨赢球?

赛前,伯纳乌的草皮就被欧足联盯紧;比赛中,又被罚下一人,自己也坐上看台,面对瓜迪奥拉的“施压政策”,一向敢说敢言的穆里尼奥怎能不放电?赛后的新闻发布会上,穆里尼奥对巴萨的假摔和施压裁判的行为感到不齿:“我不知道是因为他们给联合国儿童基金会做了广告,还是因为他们非常可爱。不知道是不是因为欧足联的‘维拉’(西班牙足协主席),还是联合国的元素让巴萨赢球。我还是要祝贺他们这支出色的球队,但我还是想问句为什么?希望我的有生之年可以得到答案。”

而一向温和的瓜迪奥拉是在记者提出第一个问题之后爆发的。他说:“我不知道穆里尼奥先生专用的镜头是哪个,我估计在场的所有摄影记者都是冲他来的。”此话一出,在场的所有人都目瞪口呆。对于穆里尼奥在球场内外的表现,瓜迪奥拉倒是泾渭分明,他表示:“当我带队和他交手时,当我在电视上看他指挥比赛时,我都想从中学到很多东西。但球场外的他,我没有什么好学习的。” 冷雪

建业“哀兵”东征金陵

周六下午挑战舜天
金鹤范迎来救赎之战

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 南京,作为建业冲超的福地,自2006年之后建业队每次前往都会引发颇多感慨。而这一次,更是别有一番滋味在心头。四轮过后只积1分,建业队在中超还没有如此糟糕的开局。昨天下午,建业队已经飞往南京,备战本周六下午同江苏舜天队的比赛,这对于建业队,尤其是主帅金鹤范而言,将是一场关键的救赎之战。

中超交锋史上,建业还没赢过对手

上周一线队1:2输给了上海申花,在第二天的预备队联赛中则以2:0击败对手,多少算是提升了全队的士气。从周二开始,全队再度屯兵中牟基地,教练组一如既往地努力营造着一种轻松的氛围,希望不要给队员太多压力,所以全队的训练也还是在一种正常气氛中进行。

上一轮,之前都是三连败的江苏舜天和深圳红钻之间的交手因为场地原因被推迟,这也使得仅积1分的河南建业“稳居”倒数第三。不过这样的“轻松”随着本场比赛的到来已经完全消失。三连败的成绩让舜天主帅科安奇承受着巨大的压力,而且俱乐部高层也已经放出风声,本轮再不赢球,他就极有可能下课。所以已经“憋”了两周的舜天本轮肯定会用搏命的姿态来面对建业。而在双方的中超交锋史上,建业队还从来没有赢过对手,更何况此次还少了肖智这枚重要的进攻棋子。

质疑声中

老金需要拿出全部本领迎战

相对于科安奇,金鹤范的处境虽然没有那么危险,但日子也绝不好过。几轮比赛打下来,从战术打法到具体的用人,他都受到了越来越多的质疑。不过俱乐部高层目前还持宽容态度:“尽管战绩不佳,但作为主教练在选择战术,以及临场指挥上还是有充分的自由度,俱乐部不会干涉太多。当然,现在所有人都在热切盼望着建业队能赢得一场胜利,只是越是这种情况,越不能急躁,不然反而会自乱阵脚,希望球队还是能以平静的心态去比赛。”

竞技体育,心态从来都是最重要也是最玄妙的东西,任何一点风吹草动都可能引发心态失衡。而作为K联赛的金牌教头,金鹤范是该拿出自己的全部本领去应对这场关键之战了,为自己,更为建业。

小海豚科学实验
科学启蒙数理化(4-12岁)
紫荆山路与东里路交叉口东300米 0371-60108361

生活资讯

艾美特风神节电王电风扇 1度电连续用6天

1度电能做什么?可以烧10壶开水、洗一次热水澡、加热电暖器半小时。但艾美特告诉你,1度电,可以让电风扇高档风吹50小时,或者是低档风吹143小时,相当24小时不眠不休连续运转6天。

艾美特S35108R电风扇为,1度电可以让高档风吹50小时,低档风吹143小时,相当于24小时不眠不休连续运转6天,与一台60W的普通电风扇相比,每个月就可以省电38度,19块钱。”参展人员一边演示电风扇,一边向周围的观众介绍。

“低碳族”催生节能大市场

随着“低碳经济”、“碳汇”等新名词的出现,

“低碳族”应运而生并迅速壮大。艾美特或者已经赢得了“低碳经济”先机。作为小家电高端品牌,艾美特一贯坚持在技术研发及技术应用方面的投入,并及时调整产业战略,以行业未来趋势为核心,推动企业健康发展。“我们的各大产品系统,目前都融入了低碳的设计理念,要实现节能环保、绿色低碳。”艾美特相关人士表示。

对艾美特“风神节电王”电风扇来说,32段风量微调,最大限度降低电量;最真实的风类模拟,风速过渡平滑平顺,更舒服;而独创的ECO风类,做到节能省电;智能温控系统,更提高了使用的便利性;舒适性。统统这些,都是艾美特低碳理念的应用。

圣象康树:地板行业的挑战者

从1995年至2011年,中国木地板行业在16年间实现了“质与量”的全面发展,现如今已跻身全球最大的木地板制造国以及全球最大的木地板消费国行列,并促进了中美欧“三足鼎立”的全球木地板市场格局的形成。2011年中国新政府对上游房地产市场的调控给地板行业提出了新的挑战。行业翘楚圣象旗下的高端品牌“圣象康树”,将为我们演绎以“中欧合并,高端品质”为战略布局来迎接新挑战的经典。

中欧混血的高贵血统

2000年,圣象和康树两者实现全方位战略合作,宣告圣象康树品牌正式进入中国市场。在拥有圣象和康树两大世界地板巨擘做后盾,且产品技术和工艺水平与欧洲同步并始终保持纯净的欧洲血统的前提下,圣象康树在中国地板行业的实木地板领域书写了崭新的历史形象。国际技术品质引领方向

圣象康树不断进行技术革新和产品升级以满足金子塔尖人群对高端品质生活的追求:一、采用先进的“无醛胶”技术,全线替换醛类胶,在生产过程中不添加任何醛类原料;二、在高密度的基础上,将表层厚度从2.5MM加厚到4MM,突破欧洲标准工艺,远超行业测评标准,另圣象康树还利用专利无胶锁扣(Woodloc)技术,巧妙的构造让地板的拼接做到真正的严丝合缝,从而彻底消灭了缝隙,避免了灰尘堆积和细菌滋生。先进的技术确保了品牌承诺的国际品质,更对行业专业技术的发展起到扬帆掌舵的作用。